
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:00, no ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, do município, LEOPOLDINA, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CLÉVERSON FERREIRA DA SILVA representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

CIMAR ONOFRE BARBOSA - EMATER MG
EMANUEL ARAUJO DE AZEVEDO ANTUNES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município LEOPOLDINA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI APRESENTADA TODA A BASE DO MUNICÍPIO DE LEOPOLDINA, DESTACANDO-SE O NÚMERO DE SETORES, ESTIMATIVAS ATRAVÉS DOS
ESPELHOS, ETC. OS PRESENTES SE DERAM POR SATISFEITOS, SENDO QUE DESTA FORMA, ENCERRA-SE A FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE
TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE LEOPOLDINA.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: ATRAVÉS DE SOLICITAÇÃO ÀS RÁDIOS DA CIDADE, NA MODALIDADE UTILIDADE PÚBLICA
Apoio de líderes local: SIM, ESPECIALMENTE PRESIDENTES DE ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS
Outras formas: ATRAVÉS DE ESCOLAS, FACULDADES, ETC

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
PORQUE A AGÊNCIA TEM CONDIÇÕES DE ATENDER À DEMANDA REFERENTE À LOGÍSTICA EXIGIDA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM, CEDENDO ESPAÇO DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM, CEDENDO OS EQUIPAMENTOS DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, ATRAVÉS DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
PASSOU A FAZER PARTE DA COMISSÃO O SR. DR. EMANUEL ARAUJO DE AZEVEDO ANTUNES, PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:



LAMENTOU-SE PROFUNDAMENTE A AUSÊNCIA DOS DEMAIS MEMBROS, O QUE ENSEJARÁ UM MAIOR ESFORÇO DO IBGE NO SENTIDO DA
PARTICIPAÇÃO DOS MESMOS, INCLUSIVE COM A POSSIBILIDADE DE MUDANÇA DE HORÁRIO DAS REUNIÕES, PASSANDO-AS PARA O TURNO
DA NOITE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TODOS FORAM CONVOCADOS DE OFÍCIO E SÃO: MARCELO JOSÉ FREIRE JUNQUEIRA VILELA (SECRETARIA DE AGRICULTURA), JÚLIO CESAR
MARTINS GONÇALVES (SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE), CARLOS HELENO TORRES DE ALMEIDA (SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO), ADRIANO DE SOUZA (SECRETARIA DA FAZENDA), DANIEL WERNECK DA PAIXÃO (CÂMARA DE
VEREADORES), IVAN MARTINS NOGUEIRA (CÂMARA DE VEREADORES), DR. ANDREI FELIPE MONTEIRO DE CASTRO (CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO URBANO DE LEOPOLDINA) E PEDRO AUGUSTO MACHADO (ASSOCIAÇÃO DOS CONTABILISTAS DE LEOPOLDINA).

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


